
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 8 de noviembre de 2021 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

14314, de 4 de noviembre de 2021, le comunico, significándole que, de no 

celebrarse en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una 

hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 2 de noviembre de 2021. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

5 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 116/21, interpuesto contra 

desestimación, por silencio administrativo, de Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial por daños a asegurada en Allianz, para toma 

de conocimiento y acatamiento. 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 249/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra la resolución de la 

convocatoria del proceso selectivo por el sistema de oposición libre de 1 

plaza de conservadora del Zoo y contra las bases reguladoras del mismo. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 251/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, interpuesto contra 

inactividad por impago de las facturas generadas en el contrato 

administrativo de la Obra de remodelación del acerado oriental de la 

Avenida de Chinales. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 237/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación 

presunta, por silencio, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial, 

por daños en vehículo ocasionado por caída de rama de árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 256/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación 

presunta, por silencio, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial. 

- Procedimiento Seguridad Social n.º 583/2021, ante el Juzgado de lo 

Social n.º 1 de Córdoba, interpuesto en demanda de determinación de 

contingencias profesionales. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1248/21, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 5 de Córdoba, en Demanda en reclamación de cantidad de trabajadora 

contratada con categoría profesional de Educación Medioambiental en el 

marco del programa de Fomento de Empleo. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1256/21, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 5 de Córdoba, en Demanda en reclamación de cantidad de trabajador 

contratado con categoría profesional de Analista de Aplicaciones en el 

marco del programa de Fomento de Empleo. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1258/21, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 5 de Córdoba, en Demanda en reclamación de cantidad de trabajador 

contratado con categoría de Ingeniero Técnico Agrícola en el marco del 

programa de Fomento de Empleo. 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

4.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Banco de 

Alimentos Medina Azahara, y de concesión de subvención, para el 

desarrollo del Proyecto "Para llegar a todos. Educando en la Solidaridad". 
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5.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación parcial de la subvención concedida para 

ejecución del Proyecto "Programa de sensibilización y ayuda humanitaria 

sobre las consecuencias del accidente nuclear de Chernóbil ANIDA 2020",  

a la Asociación ANIDA mediante Convenio de colaboración. 

 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida para 

ejecución del Proyecto "Objetivo Sostenibilidad. O.S.!", a Consortium 

Local Glogal (Coglobal) dentro de la Convocatoria de Subvenciones para 

Proyectos de Educación para el Desarrollo 2019. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

7.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de exclusión de la empresa Oficina Catastral 

Andaluza, S.L., de la licitación seguida para la contratación del Servicio 

relativo a la gestión catastral para el cumplimiento del Convenio celebrado 

entre la Dirección General del Catastro y el Ayuntamiento de Córdoba. 

 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de declarar desierto el Lote 1 del expediente de 

contratación de la Obra relativa al Proyecto de ejecución para adaptación 

del Antiguo Mercado del Alcázar a Centro Cívico Municipal. 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Obra relativa a la 

restauración de las fachadas meridional y occidental del Alcázar de los 

Reyes Cristianos y mejora de la accesibilidad entrel el jardín alto y el jardín 

bajo. 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de cancelación de la garantía depositada para 

responder del Contrato relativo al Proyecto de alumbrado público eficiente 

en varias calles del Distrito Norte-Sierra fase 3. 
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ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

11.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de aprobación del justiprecio de la ocupación directa para la 

obtención del Sistema General Viario SGV SUP-3 Ronda Poniente Tramo 

I, en ejecución de Sentencia dictada por el TSJA en Sevilla. 

 

12.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de incoación de expediente de Expropiación Forzosa por 

ministerio de ley, de la finca registral inmaterial afectadas por el SG 

Espacios Libres SGEL SUP-6 Virgen del Mar. 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

13.- Propuesta del Sr. Instructor, de resolución del expediente disciplinario 

incoado al Policía Local con DAP 10687 por Acuerdo n.º 495/2021 de la 

Junta de Gobierno Local de fecha 31 de mayo. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de la 2.ª modificación de la cuantía destinada en 

la Convocatoria de 2021 a Prestaciones Complementarias para Ayudas 

Familiares: Atención a familias con menores, por aportación de la Junta 

de Andalucía en cumplimiento de Convenio de colaboración. 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

15.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Cultural 

Jugamos Todos, y de concesión de subvención, para ejecución del 

Proyecto "Córdoba: Tierra de Juegos 2021". 

 

16.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

aprobación de Convenio de colaboración con el Colegio Oficial de 

Psicología de Andalucía Occidental, y de concesión de subvención, para 
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ejecución del Proyecto "Servicio de asesoramiento y orientación 

psicológica para jóvenes". 

 

17.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

aprobación de Convenio de colaboración con el Centro Español de 

Solidaridad de Córdoba-Proyecto Hombre, y de concesión de subvención, 

para ejecución del Proyecto "Sumamos Futuro". 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de cesión de uso temporal y gratuita de distintas 

obras de Julio Romero de Torres  para la Exposición "Solana y Romero 

de Torres. Una historia del arte español sobre negro" a celebrar en el 

Centro Cultural Fundación Unicaja de Málaga. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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